



儿子,从6月1日起,你是个有年纪的人了!你是个幸福的小孩,因为你的生日有全世界的小朋友为你欢度。

这一年是你学习和进步的一年。你从6斤2两的小肉团长成了24斤的棒小伙,身高从52cm拉伸到82cm,外加8颗小钢牙,抬头、翻身、撑起、爬行、独坐、站立、扶走,你一样样地证明古语:“诚不欺也”。

这一年是你智商与情商同步猛增的一年。难忘你7个月大时就能叫“妈妈、爸爸”,那是足以把我们融化的温暖,热泪盈眶已不能诠释当时的感受;难忘你8个月起就学会与人为善,无论生人熟人,见面微笑招手,临走挥手BYEBYE;难忘你9个月时就能听懂很多大人的意思,对“拉大锯”和“小手拍拍”的游戏乐此不疲;难忘你10个月时会意识的叫着“呐呐,也也,挠挠,挠也(奶奶、爷爷、姥姥、姥爷)”,你也因此成为一些家长教导自家小朋友的“榜样”。难忘你11个月大时就能指认“喜羊羊、小鸡球球、蛋蛋”等卡通形象,还给爸爸起了响亮的外

号——“胖猴猴在哪?”,你的手指就会四处寻找爸爸的踪影。

民以食为天,你也不能免俗,一年来对于母乳你是甘之若饴,米粉、蔬菜、馒头,你都来者不拒,以平均每顿饭5分钟的速率汲取着成长能量。这一年,你经历了两次传染性感冒咳嗽、两次风吹性流鼻涕,还有一次历时20天的拉肚子,虽然过程很痛苦,爱你的人们无比心疼。但妈妈知道,病不会白长,拿不会白推,你的抵抗力一定在增加,心智也随之得到磨练。

这一年,从随妈妈的表情变幻喜怒哀乐到能自主表达情绪,你的大脑一定经历了飞速扩容,现在的你善解人意,张弛有度。比如知道把奶酪递给妈妈,虽然大家都夸你是个孝顺孩子,但我知道那是因为你这么小,却也能帮妈妈做点家务活了,比如,白天把灯打开,电视剧情到关键时刻

时尚宝贝秀

把台换了,主动用手“扑拉”桌上的饭渣,水渍。

这一年,那个曾经工作神忙、没空说话,现在满嘴“小燕子穿花衣”的人是爸爸;那个觉得全世界小孩都没他孙子漂亮帅气的人是爷爷;那个有神奇魔力,抱着你立刻可以让你呼呼大睡的人是奶奶;那个看到你爱看《新闻联播》就认为你能当国家领导人的人是姥姥;那个放弃了30多年按时上班原则,早8点来咱家“上班”的人是姥爷;当然,还有我。那个执着于科学喂养,趁你睡觉抓紧制订日程表和每周食谱的人是妈妈,那个有点假干净,但看到你鼻塞难受,毫不犹豫把你的鼻涕吸进嘴里的人是妈妈,那个从你出生就没睡过一个整觉,半夜喂完奶看你甜甜睡去,忍不住亲两下的人也是妈妈。

每当翻看你的成长日记,爸爸妈妈的心头总是充满感动,谢谢你毫无保留的信任我们,选择我们做你最亲的人,谢谢你用乖巧安抚了我们初为父母的手足无措,你教会了我们“养儿方知父母恩”,你完善了我们“家”的概念。

值此1周岁大喜之际,妈妈还想代表爸爸,代表我们全家给你提点希望。上幼儿园的时候,我们不要求你拼图最快,节目最多,只希望你吃饭省心,基本自理;上学的时候,我们不要求你考第一,只希望你能找到学校生活的快乐和意义;工作的时候,我们不要求你挣大钱,只希望你做你喜欢的,并且

周围的同事都是你的好朋友;谈恋爱的时候,我们不要求你一定遵从父母的意见,只希望你能让你安心;有了自己的家庭,我们不要求你必须常回家看看,只希望你活的舒心;当我们老了,聋了,花了,我们不要求你像我们现在

每天给你穿衣洗澡喂饭一样事无巨细,不要求你像我们现在教你说话一样不厌其烦,只希望那时的你,已经有了坚实的翅膀,可以放心去飞。我们对你的好,是在还父母对我们的好,也请你把这份好传给你的孩子,我们的孙辈。如此就是对我们最大

的好。亲爱的儿子不管爱与不爱,下辈子都不会再见,所有的要求都可以归零,只希望你是健康的,你是快乐的。生日快乐,我的宝贝!



亲子悦读

《法布尔昆虫记》

法布尔的《昆虫记》是昆虫学家的观察手记,也是科学史中一部经典作品。本套丛书是根据法布尔著作中的一些知识点改编而成的童话故事,共十册,包括《聪明的猎人/手术专家》、《战争狂/嗜尸者》、《地下毒王/天才建筑师》、《大自然的清道夫粪金龟》、《神奇的隐士》、《蔬菜大食客》、《装死专家/殡葬师》、《夏日音乐家》、《神奇麻醉师》、《霸王镰刀手/摇篮入侵者》。



《妙想科学》

套装共八册,换个角度学科学,延伸对科学认识的广度和深度,包含《还有什么比象龟更老?》、《怎样为狮子称体重?》、《恐龙喝的水和今天的一样吗?》、《什么比猎豹的速度更快?》、《你能数到10的100次方吗?》、《还有什么比象龟更老?》、《蓝鲸是最大的吗?》、《还有什么比鼯鼠更小吗?》、《怎样知道现在几点?》。



《小鼯鼠的故事》

这是一只非常好奇的小鼯鼠,它想要摘月亮,它想要找新家,它把雪地里冰柱当成了钻石,它突发奇想挖地洞去看朋友……丛书共4册,包括《小鼯鼠摘月亮》、《小鼯鼠找新家》、《雪地里的钻石》、《最好的礼物》。



宝贝厨房

鱼泥萝卜

- 1、将300克鱼侧面切几刀,涂上料酒、蒜末、姜末、盐,腌制10分钟;
- 2、上屉蒸熟,去刺后,将鱼肉捣烂;
- 3、萝卜洗净捣成泥;
- 4、锅中倒入萝卜泥、鱼泥及2杯清水,用小火煮至黏稠状即可。



猪肝土豆片

- 1、猪肝、土豆切片,尖椒切块,猪肝用黄酒、淀粉抓匀腌5分钟;
- 2、锅放油加热,放入土豆片炸至金黄色捞出;
- 3、放入葱、姜爆锅,放入猪肝翻炒至变色,再加入土豆片、尖椒块,加盐、白糖炒匀即可。



果仁黑芝麻糊

- 1、将核桃仁、花生仁、黑芝麻炒熟后研磨成碎末;
- 2、腰果提前一天浸泡好,切碎;
- 3、将麦片放入锅中,加适量冰糖、清水,煮开后放入上述碎末,煮开后即可。

